

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 28.11.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 68 din 22.11.2023, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2023-ianuarie 2024
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 27 octombrie 2023
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu - Sursa A
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local sau alte surse legal constituite pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează prin PNDR pentru obiectivul de investiții: ”Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu: înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after school în localitatea Tămășeu”
6. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Tămășeu ca membru în Asociația Grupul de Acțiune Locală Bihor de pe lângă frontiera cu Ungaria, respectiv participarea Comunei Tămășeu la implementarea Măsurii DR 36 LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității, finanțat prin Planul Strategic PAC 2023-2027
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a documentației tehnico-economice - faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și participarea la ”Programul cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei”, respectiv măsura ”Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice” pentru proiectul denumit ”Înființare parc fotovoltaic în Comuna Tămășeu, județul Bihor”
8. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Domnul primar solicită introducerea unui proiect de hotărâre pe ordinea de zi: Proiectul de hotărâre privind aprobarea notei de fundamentare actualizată aferente investiției intitulată "Înființare infrastructură pentru transportul verde - piste pentru biciclete, în Comuna Tămășeu, județul Bihor". Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 62.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2023 - ianuarie 2024. Domnul consilier Hodorog Petru îl propune pe domnul consilier Piski Attila. Se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 63.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 27 octombrie 2023 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 64.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu - Sursa A. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 65.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local sau alte surse legal constituite pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează prin PNDR pentru obiectivul de investiții: "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu: înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after school în localitatea Tămășeu". Se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 66.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Tămășeu ca membru în Asociația Grupul de Acțiune Locală Bihor de pe lângă frontiera cu Ungaria, respectiv participarea Comunei Tămășeu la implementarea Măsurii DR 36 LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității, finanțat prin Planul Strategic PAC 2023-2027. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 67.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului, a documentației tehnico-economice - faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și participarea la "Programul cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei", respectiv măsura "Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice" pentru proiectul denumit "Înființare parc fotovoltaic în Comuna Tămășeu, județul Bihor". Proiectul de hotărâre se supune la vot. Este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 68.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea notei de fundamentare actualizata aferente investitiei intitulate "Înființare infrastructură pentru transportul verde - piste pentru biciclete, în Comuna Tămășeu, județul Bihor" este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 69.

Diverse. Se discută despre stadiul lucrărilor din Comuna Tămășeu, montarea unor camere de luat vederi suplimentare precum și despre organizarea evenimentelor cu prilejul sărbătorilor de iarnă.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 28.11.2023 au fost adoptate următoarele hotărâri: HCL nr. 62 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu.

HCL nr. 63 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2023-ianuarie 2024.

HCL nr. 64 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 27 octombrie 2023.

HCL nr. 65 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu - Sursa A.

HCL nr. 66 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local sau alte surse legal constituite pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează prin PNDR pentru obiectivul de investiții: "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu: înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after school în localitatea Tămășeu".

HCL nr. 67 privind participarea Comunei Tămășeu ca membru în Asociația Grupul de Acțiune Locală Bihor de pe lângă frontiera cu Ungaria, respectiv participarea Comunei Tămășeu la implementarea Măsurii DR 36 LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității, finanțat prin Planul Strategic PAC 2023-2027.

HCL nr. 68 privind aprobarea proiectului, a documentației tehnico-economice - faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și participarea la "Programul cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei", respectiv măsura "Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice" pentru proiectul denumit "Înființare parc fotovoltaic în Comuna Tămășeu, județul Bihor".

HCL nr. 69 privind aprobarea notei de fundamentare actualizata aferente investitiei intitulate "Înființare infrastructură pentru transportul verde - piste pentru biciclete, în Comuna Tămășeu, județul Bihor"

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Piski Attila



SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flore